

# Малая Олимпиады 2014 год.

Мы думали день, Мы думали ночь,  
Как Сочинским играм могли бы помочь.  
И поняли мы, что конечно нам надо  
Свою провести здесь Олимпиаду!



7 февраля в детском саду «Золотой ключик» царил атмосфера сопричастности к большому спортивному событию - здесь проходили малые зимние Олимпийские игры, посвященные сочинской Олимпиаде - 2014. И пусть игры названы малыми, и возраст участников не превышает семи лет – борьба за олимпийские награды была самая настоящая. Команды старших групп приняли в них участие.



## *Команда «Зайки Стрелки»*

Мы, команда дружных зайек,  
Победим мы всех зазнаек!  
У зайчат девиз красивый.  
В дружбе будет наша сила!





*Команда «Мишки Полюса»*

Мы команда – «Мишки»,  
Не только шалунишки.  
Мы сильные, мы смелые,  
Во всех делах умелые!



*«Эстафета олимпийского огня».*

Во все времена на олимпийских играх зажигали Олимпийский огонь. Который горел на протяжении всех олимпийских игр.

Вот факел, символ дружбы  
Всем людям очень нужный.  
По свету белому ходил  
Всем радость, счастье, приносил.



sochi.ru  
2014 



Флаг олимпийского движения представляет собой белое поле, в центре которого помещается Олимпийская эмблема: 5 переплетённых колец, расположенных в два ряда, обозначающих дружбу между людьми всех континентов: голубой – Европы, желтый - Азии, черный – Африки, зеленой – Австралии и красный – Америки. Музыкальную композицию «Олимпийский флаг» исполнили дети старших групп.



Подарок юным спортсменам от болельщиков,  
зажигательный танец «Хула-хуп».



Строгим судьям было сложно определить лучших. На этом празднике не было победителей и побежденных, а малыши получили новый заряд бодрости, повышение жизненного тонуса, научились переживать, болеть за свою команду и понимать, что такое настоящая, крепкая дружба. По окончании соревнований юные олимпийцы были награждены памятными медалями, кубками и дипломами.





Мы дружим с солнцем и водой,  
На старт мы выйти рады.  
Проводим праздник спорта свой  
Мы в честь Олимпиады.



Полюбуйтесь, поглядите  
На веселых дошколят!  
Олимпийские надежды  
Нынче ходят в детский сад!

Мастерство с годами зреет,  
И придёт ваш звёздный час.  
Ведь не зря, друзья, болеет  
Наша Родина за нас!



Детская Олимпиада – это атмосфера праздника, дружеские улыбки и тепло сердец всех присутствующих. Воспитанники с восторгом воспринимали все конкурсы, группа поддержки активно болели за спортсменов.



Ну, вот и выявили победителей  
Скажем спасибо жюри и зрителям.  
Спортсменам – новых побед  
А всем спортивный – ПРИВЕТ!

